



我所看見真教會的未來

文／林永基

真教會的建立已邁入第九十年了，真道已在五大洲高舉主的名，並且在五十七個國家建立了教會。回顧過去，有數不盡的恩典，但是展望未來，我們將要看到主的應許要一一地應驗在真教會，主的名將大得榮耀！

一. 真教會要遍傳世界

你舉目向四方觀看；眾人都聚集來到你這裡。你的眾子從遠方而來；你的眾女也被懷抱而來（賽六十四）。

我從先知的預言看到主耶穌在真教會的同工，真教會是繼使徒教會之後，照以西結先知的預言，神的榮耀要重新進入新聖殿，是由東門而入，這個預言已應驗在真教會了（結四三1-2）。

主後1917年聖靈親自揀選神的僕人，建立了真教會。教會初期，神的僕人領受真理的聖靈，明辨異端，負起更正的使命，積極宣揚得救的真理，有神蹟隨著，證明所傳的真道。

真教會在1917年建立以來，在第一個三十年（1917-1947年），聖靈的動工，在十個國家建立了教會。在第二個三十年（1948-1978年），正值世界大戰剛結束，亞洲各國政治、經濟與信仰環境仍不穩定的情況之下，教會又在六個國家建立。

1967年教會屬靈的前輩為了大力推展世界宣道的工作，就召開第一屆各國代表大會，結合各國的力量，共商宣道的策略，誠如先知的預言：「要擴張你帳幕之地，張大你居所的幔子，不要限止；要放長你的繩子，堅固你的橛子。」（賽五四2；亞四6）。

經過八年之後，第二屆各國代表大會在1975年舉開，當時議決成立「國際聯合總會」，簡稱為「聯總」，辦事處設在台灣總會大樓。此時真教會宣道的重心移至台灣，為了讓福音的工作向世界開展，1989年在美國設立聯總辦公室，積極向東、西半球各國開拓聖工，正應驗先知所說的：「因為你要向左向右開展；你的後裔必得多國為業，又使荒涼的城邑有人居住。」（賽五四3；林前十五10）

聖靈感動各國教會，接受聯總的指派，在東西半球同心合意推展宣道的工作，負起聯總所指定開拓區的宣牧工作，所以在第三個三十年（1979-2009年），又在四十一個國家建立了教會，這一階段的進展遠超過前六十年的開拓工作。正如經上所說：「末後聖殿的榮耀必大過先前。」

未來宣道的工作，若是以每三十年就能在四十個國家建立教會的速度來看，預計百年之後，將在一百二十個國家建立教會，加上原有的五十七個國家，全球就有一百八十個國家都有我們的教會，這時福音幾乎遍傳天下了，誠如主所說的：「這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」（太二四14），所以百年之後，就是末期來到的時候，教會將日趨完全，裝飾整齊，成為新婦，等待主的迎娶。

從現今世界宣道的發展情形來看，主耶穌在各國建立教會的腳步走得真快，各國教會要加緊努力，在宣道上要裝備好自己，才能跟得上主的腳步，正應驗先知所預告「教會要由弱轉強，主耶穌要按定期速成這事。」（賽六十22）

二. 聖職人員要顯出能力

我要拿金子代替銅，拿銀子代替鐵，拿銅代替木頭，拿鐵代替石頭；並要以和平為你的官長，以公義為你的監督（賽六十17）。

從先知的預言，讓我們看到真教會未來極其榮耀，長老、執事、傳道者素質將不斷提升，並且清楚自己的職責，有強烈的使命感，掌握牧養的方向，激勵自己充實屬靈的能力；有計畫地造就信徒，培養更多的人才，長執的人才必然倍增，事奉的團隊更加堅強；信徒靈命健康，人人投入事奉；新受洗的信徒急速增加，教會大得眾民的稱讚，就會呈現一片祥和喜樂的氣氛（徒二41-47）。

就教會的發展而言，長老、執事、傳道者扮演了重要的角色，當這些聖職人員在事奉上顯出屬靈的權柄時，我們就能看到教會未來發展的美景。

為了提升聖職人員的素質，聯總訓練部已積極規畫出「職務人員訓練課程」與「聖工人員講習課程」。從2010年開始，各國將開始計畫進行這些訓練，我深信這些居領導核心的職務人員若能謙卑地接受訓練，必能提升自己屬靈的素質，這是真教會未來發展的重要一環。

除此之外，各國教會要不斷地宣導長執、傳道的職責，並且讓每位聖職人員都能各盡其職，主動發掘聖工上的需求，同心合意、分工合作，藉著禱告，擬出具體可行的計畫，按時達成工作預定的目標，把最佳的工作成果呈獻在主的面前，必然得到眾信徒的敬重。

誠如先知的預言：「你地上不再聽見強暴的事，境內不再聽見荒涼毀滅的事。你必稱你的牆為『拯救』，稱你的門為『讚美』」（賽六十18）。教會將帶給眾人更美的救恩，許多讚美神救恩的歌聲從教會裡傳出來，這是多麼美的教會。

三. 教會大門要全時間開放

祢的城門必時常開放，晝夜不關；使人把列國的財物帶來歸祢，並將他們的君王牽引而來（賽六十11）。

從先知的預言，我們可以預見將來教會大門要全時間開放，主要原因是在宣道上，每位信徒勇挫惡者的攻擊，搶救了許多的靈魂（啟二26-27），為了歡迎大批求道而來的人，讓他們皆能隨時毫無阻礙地進入教會，教會大門就要全時間開放（賽二六1-2）。

教會當如何做好準備工作，才能二十四小時開放？這時教會的信徒必需要在靈裡與神建立美好的關係，信徒之間就會互相關懷，分享信仰上的經驗，培養靈裡的默契，剛強的會擔當軟弱的，在事奉上，讓沒有體面的更加有體面，每個人都得到激勵，就能培養出歸屬感、使命感與責任感，人人以教會為家，「教會一家」的理想就實現了。

為了要實現「教會一家」的理想，聯總已提供「家庭小組」的工作手冊，提出具體的推動方法，供各國教會參考。

目前，有些國家已開始推動這項工作，漸漸看出成效來。體會到信徒之間真誠的愛，讓教會更具有吸引力，人人喜歡教會，連慕道者也被吸引過來。這時大家靈性已大得造就，愛心不落人後，就不必擔心沒有人來做接待、陪談等工作，神也會感動更多的慕道者進入教會，有一天，我們會發現前來教會的慕道者激增，教會大門就要日夜開放，這時的真教會將如日中天大大發展，因此我們當積極與主同工，推動「教會一家」的聖工。

四. 教會要追求聖靈的充滿

日頭不再作你白晝的光；月亮也不再發光照耀你。耶和華卻要作你永遠的光；你神要為你的榮耀。你的日頭不再下落；你的月亮也不退縮；因為耶和華必作你永遠的

光。你悲哀的日子也完畢了。你的居民都成為義人，永遠得地為業；是我種的栽子，我手的工作，使我得榮耀（賽六十19-21）。

這段《聖經》告訴我們，世上的成就所獲得的榮耀，比不上在屬靈上的成就所得到的榮耀。世上的榮耀隨著人的去世，而歸於塵土，但是屬靈的成就卻是永遠常存，直到永生（林後三9-11）。

在推展聖工上，難免會遇上許多的難題，易讓人心生推諉，不敢突破。

主耶穌曾在「天國七比喻」中明示教會的發展，必有許多的阻擋，因此主耶穌在升天前，提醒門徒：要在耶路撒冷等待聖靈的降臨，必能得到大能，然後就能突破難關，為主作見證，直到地極（徒一8）。

果然使徒們在耶路撒冷得到聖靈的澆灌，大得能力，如同強大的軍隊，勢如破竹，到各處廣傳福音。

今日我們在推展聖工之前，一定要學會充分的禱告，祈求聖靈的充滿，才能避開私意，照神的旨意而行，必能超越一切的攔阻，看到主為我們成就的聖工，共享主的榮耀。

我們要記住，不能只以聖靈的內住為滿足，還要隨時隨地追求聖靈的充滿，經上說：「不要作糊塗人，要明白主的旨意如何。不要醉酒，酒能使人放蕩；乃要被聖靈充滿。」（弗五17-18）。唯有被聖靈充滿，就不致於放蕩不羈，我行我素。

在真教會裡，我們必可以看到信徒喜歡禱告，並且不住禱告（帖前五7），感受聖靈如活水般慢慢地漫過我們，直到完全浸到聖靈裡面（結四七1-5；加五16-18），享受靈裡禱告的喜樂。

結語

真教會未來的發展，主已經藉著眾先知預告了，你也可以透過《聖經》看到真教會未來發展的美景，如先知所預言的：「末後的日子，耶和華殿的山必堅立，超乎諸山，高舉過於萬嶺；萬民都要流歸這山。」（賽二2），這個預言正逐漸應驗在真教會中，我們應把握機會，抓住真教會未來發展的方向，積極投入事奉，共享真教會的發展所帶來的榮耀與喜樂。

